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Настій із лаврового листя та харчової соди використовують для підтримки

огірків під час росту та плодоношення. Засіб допомагає зміцнювати рослини й

профілактично захищати їх від грибкових захворювань.

Про це пише Wprost.

Огірки вважаються одними з найвимогливіших овочів на городі. Рослини

швидко реагують на нестачу води, прохолодні ночі або надмірну вологість

повітря, через що можуть жовтіти, скидати зав’язі та уражатися борошнистою

росою.

Городники давно шукають прості методи підтримки рослин без агресивної хімії.

Одним із таких способів став настій із лаврового листя та харчової соди, який

використовують як допоміжний профілактичний засіб.

Огірки мають неглибоку кореневу систему та швидко виснажують ґрунт через

активний ріст. Якщо земля пересушена або бідна на поживні речовини, рослина

майже одразу починає демонструвати ознаки стресу.

Саме тому огірки потребують не лише підживлення, а й регулярного захисту від

грибкових захворювань. Особливо це актуально у теплу та вологу погоду.

Лавровий лист містить ефірні олії, серед яких евгенол і цинеол. Вони мають

антибактеріальні та протигрибкові властивості, а дослідження підтверджують,

що екстракти лавра можуть стримувати розвиток деяких грибкових патогенів.

Водночас автори матеріалу наголошують, що настій не здатен повністю

замінити професійні засоби захисту рослин у разі сильної інфекції. Його

рекомендують використовувати саме як допоміжний засіб на початку сезону.

Харчова сода змінює рівень рН на поверхні листя, через що спорам грибків стає

складніше розвиватися. Саме тому содові розчини часто застосовують у

домашньому догляді за рослинами.

Для приготування настою потрібно взяти 6–8 лаврових листків та половину

чайної ложки харчової соди. Листя слід залити гарячою водою і залишити під

кришкою на 20–30 хвилин, після чого додати соду та перемішати.

Отриманим настоєм рекомендують поливати огірки біля кореня раз на 7–10 днів

або обприскувати листя ввечері, уникаючи прямого сонячного проміння.

Водночас експерти нагадують, що домашні засоби не замінять правильного

догляду за ґрунтом. Якщо земля холодна, ущільнена або неродюча, жоден настій

не забезпечить великого врожаю.
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